

三月桃花雪，處處似花開

大專聯第26屆會長及常務理事就職暨大專聯成立29周年慶典隆重舉行

陽春三月，萬物復蘇，柳綠花紅，鶯歌燕舞，大地一片生機勃勃。三月，正是桃花開放的時候，一場瑞雪却悄然無聲突如而至，在這難得一見的桃花雪的映襯中，大華府地區中國大專院校校友會聯合會(簡稱“大專聯”)第26屆會長及常務理事就職暨大專聯成立29周年慶典於2022年三月十二日星期六晚上六時在位於Rockville的漢宮大酒樓隆重舉行！大專聯從1993年創立至今，已走過輝煌二十九載！二十九年，各屆領導人及團隊無愧使命，辛勤耕耘，碩果累累。

盡管白天雪花紛飛，當天晚上的就職儀式及慶典却格外的熱火朝天，漢宮大酒樓裏張燈結彩，高朋滿座。經歷了兩年疫情洗禮的大專聯理事和嘉賓朋友們滿面春風，齊聚一堂，處處歡聲笑語！本次慶典晚會由大專聯副會長，大華府天津大學校友會榮譽會長姜國梁博士和大華府北京師範大學校友會會長黃斯諾博士主持。

首先，大專聯第二十五屆會長李民博士回顧了執行團隊在2020和2021兩年裏在抗擊疫情中的主要工作。李民會長說，在中國武漢和美國當地遭受疫情的最艱難時刻，大專聯義工團隊冒着疫情的危險和壓力，將飽含1千多位校友及各個社團重托和期望的10萬多件防護用品送達廣大醫護人員和衆多衛生機構等急需防疫物資的一線人員手中。同時，大專聯創造性地開展了適合疫情形勢下的各種社區服務活動，包括“美亞杯”特別版大華府運動會。大專聯公益雲論壇從2020創立，迄今已經開展了幾十場的網絡論壇和講座，內容涵蓋了疫情、科技和社區生活。大專聯新年開心歡樂晚會2021年1月2日開創性地完成了雲端晚會的全球同步直播，傳閱超過了十萬人次。2022年1月2日的華麗轉身實現了衆人期待的現場演出。李民會長對大專聯同仁，朋友們和華人二代志願者們這兩年來在風雨路上的支持和陪伴，對大家做出的貢獻表達了誠摯的謝意，也對關心和支持大專聯各機構與社團，社會公益人士和朋友们表達了深深謝意。同時李會長祝福大專聯第二十六屆新會長及團隊繼往開來，求是務實，傳承發

揚中華傳統文化，服務校友和社區，促進各族裔融合，維護中美友好，追求和平，帶領大專聯走向一個更加美好的明天！

大專聯榮譽會長李革先生代表選委會為大家介紹了大專聯第二十六屆新會長的選舉過程並通報了選舉結果！李革先生說：選舉的法理根據：是大專聯章程裏的大專聯會長選舉規則。選委會組了微信群，進行了多次的網會，就選舉的各個細節特別是選舉規則進行了深入細致的討論，優化完善了具體選舉規則。向所有校友會公布26屆大專聯會長選舉規則，並開始提名候選人。大華府浙大校友會會長呂萍是唯一獲得提名的候選人。結果：63/77 投贊成票，大大超過了選舉規則中規定的祇需2/3校友會通過即可當選的門坎。說明候選人威望所至，衆望所歸。於2021年1月10日選委會正式宣布第二十六屆候任會長為呂萍博士，是大專聯有史以來橫空出世的第一位女會長。然後李革先生宣布大專聯第二十六屆新會長，也是大專聯二十九年來的第一位美女會長，呂萍博士正式接任！在金燦燦的禮花聲中，在激動人心的迎賓曲中，在衆嘉賓和各校友會全體來賓的見證下，李民會長正式莊重的將大專聯的金色大印穩穩地交到了大專聯第二十六屆新會長呂萍博士的手中！大專聯第二十六屆新會長呂萍博士也穩穩的充滿信心的將大專聯的金色大印接到手中！兩屆會長順利完成了莊嚴的交接儀式！

大專聯第二十六屆會長呂萍博士在交接儀式之後發表了就職演說。呂會長說：經歷了29年的風風雨雨，擁有77個校友會的大專聯在校友們的努力下已經發展成為大華府擁有最多團體協會的組織，也是大華府地區和美國主要華人社團之一。擔任大專聯會長這樣一個華府主要社團的大義工是一份榮譽，但更多的是一份責任，挑戰和奉獻，需要團結同仁，銳意進取，開創局面的精神和信心。她十分感謝理事們對她的信任，並有信心在大家的支持下做好這個大義工。呂會長認為建立一個好的團隊最重要，將會繼續鞏固和加強各職能部門，根據發展的需要增設



相關部門，梯隊培養各類人才，發揮他們的主觀能动性，為大專聯的可持續發展提供一個可靠保障；充分調動各校友會的積極性來幫助和促進各校友會的發展和相互之間的交流，提高大專聯的凝聚力和促進大專聯的發展；充分發揮各校友會的人才優勢，大專聯的平臺優勢，鼓勵校友們創新創業，利用大華府各種得天獨厚的條件，作為校友們的娘家搭建合適平臺給校友們提供各種幫助；堅持辦好大專聯的傳統品牌活動，包括亞裔新年同心晚會，校友春季野餐會，華府友誼杯運動會，創新創業，校友論壇等各項活動，繼續增加大專聯在大華府和全美的影響力；加強與社區各族裔的互動，推動華裔社團在社會中的地位和作用，作為社區一支有生力量發出越來越強的聲音。她非常感謝所有過去幾年來支持大專聯的校友朋友們，特別是家人，大華府浙大團隊，華府青年義工團隊，李民會長的二十五屆大專聯團隊和榮譽會長們。也期待各個社團和機構能夠繼續一如既往的支持大專聯，一起服務社區，服務大家。最後她特別感謝願意未來二年一起來服務校友回饋社區

的第二十六屆團隊。參加慶典的嘉賓包括：中國駐美大使館公使銜參贊兼總領事鐘瑞明和汪寧領事，馬裏蘭州參議員李鳳遷和林立圖，州議員齊麗麗，州長亞裔辦公室主任王佩蓮，馬裏蘭蒙郡郡長 Marc Elich，和前美國財政部勞工部副部長級財務總長、美國國家中國園基金會主席、康道國際諮詢有限公司董事長莫天成等人。衆多嘉賓表彰了李民博士帶領的第25屆大專聯團隊為抗擊疫情，繁榮社區，為亞裔爭取平等權利中做出的貢獻，對大專聯第二十六屆新會長呂萍博士及大專聯第二十六屆團隊送上了熱情洋溢的祝賀和祝福！本地重要亞裔社團領袖鄭賢淑，美國華人專業聯合會會長王建春，希望中文學校理事長陳衛平、大華府同鄉會聯合會會長周剛、大華府同鄉會聯合會理事長黃雷、美中工商聯合會會長陳奮春、美中實驗學校蓋城校長徐清、哈維中文學校理事長李明、美國華人專業聯合會榮譽會長孫波、巴爾的摩中文學校副校長包昌鑫、梅張會計事務管理人員張麗清、資深僑領何謂濶先生等也都到場祝賀。大專聯幾十個校友會會長和代表共

一百多人參與了慶典。接下來的晚宴和遊戲，歌唱，舞蹈節目更加點綴了整個慶典！三輪中國傳統遊戲擊鼓傳花緊張，刺激，歡樂中增進了嘉賓和校友之間的熟悉和聯絡，楊雲的女聲獨唱“桃花謠”感情細膩，聲色優美，盡顯滿眼的桃花盛開在凜冽的寒風中，柔美中却帶着一種不屈的豪情，華麗無比！西亞舞老師賽哲却將一支蒙古舞也跳得淋漓盡致，酣暢痛快，肝腸寸斷。華府著名男高音大華府上海醫科大學校友會會長郭能華的一首“我像雪花天上來”仿佛就像白天的雪花一樣讓人震撼，剛勁奔放，聲情并茂，頗具藝術表現能力。最後楊雲和來自FDA的校友餘煊強一起來到來賓中間，帶領所有參加慶典的嘉賓和校友們一起共唱“同一首歌”，將慶典氣氛推向了高潮。春回大地，萬象更新！祝福大專聯歷史上第一位女會長帶領大專聯第二十六屆團隊繼續大專聯傳統為校友和社區服務，為繼承傳揚中華文化，促進各族裔融合，維護中美友誼，追求和平努力開拓、勇往直前！祝福大專聯勇攀高峰，團結一致，再創佳績！再創輝煌！

跟所有大專聯的各項目一樣，沒有強大的義工團隊就沒有成功的活動。感謝對這次慶典順利完成做出貢獻的義工們包括但不限於：夏祥波，李革，姜國梁，黃斯諾，張樂，孫焰，壽馬鐵，李傳明，繆傳奇，劉瀟，趙君，劉斌，吳哲，楊雲，郭能華，餘煊強，陳濤，賽哲，Steven Wang，陳振益，源媒體，大華府浙大校友會團隊和華府青年義工團隊(CYOC)。值此慶典之際隆重推出大專聯全新官網 caagw.org 及時動態更新，歡迎了解更多大專聯和社區信息。

輯稿與圖片：大專聯宣傳部 Angela

